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Sehr geehrte Eltern,

Ihr oben genanntes Kind wird für das Schuljahr 2021/2022 in die Klasse xx unserer Schule aufgenommen.
In diesem Jahr findet die Einschulung unter schwierigen Voraussetzungen statt. Da wir das Abstandsgebot einhalten müssen, können wir erst am Nachmittag die Einschulung für die ersten Klassen vornehmen. Die Kinder der Vorschulklasse werden am Vormittag eingeschult. Auch wird die übliche Feier sehr kurz gehalten sein, eine Teilnahme vieler Angehöriger sowie anderer Kinder aus unserer Schule ist nicht möglich. Herr Pfarrer Seng aus der Heilig Geist Gemeinde hat mitgeteilt, dass ein Einschulungsgottesdienst wie in den Jahren zuvor ebenfalls nicht möglich sein wird. Er wird den veränderten Modus relativ kurz vor Schuljahresbeginn bekanntgeben (Schaukasten, Presse, Gemeindebrief…).

Die Einschulung findet am Mittwoch, dem 1. September um  xxxx   Uhr, statt. Die Kinder haben im Anschluss an eine kurze Begrüßung ihre erste Unterrichtsstunde. Die Begrüßung findet, wenn es das Wetter zulässt, auf dem kleinen Schulhof statt.
Aufgrund der Vorschriften des Infektionsschutzes (Abstandregeln) während der Corona-Pandemie ist es notwendig, dass für die Einschulungsfeier die Anzahl der maximalen Teilnehmer/-innen festgelegt wird. Für unsere Schule bedeutet dies, dass maximal drei Begleiter pro Kind teilnehmen dürften. Bitte melden Sie mit dem Formular „Anmeldung zur Einschulungsfeier“ zurück, welche Personen aus Ihrer Familie teilnehmen. Die Vorgaben zum Infektionsschutz erfordern, dass alle Gäste der Feier mit Namen angegeben werden. Ohne die „Anmeldung zur Einschulungsfeier können Sie nicht an der Feier teilnehmen. Wir bitten Sie, den schuleigenen Hygieneplan auf unserer Homepage zu lesen und mit Ihrem Kind zu besprechen.
Außerdem ist es nach den aktuellen Coronabestimmungen nötig, dass alle Beteiligten, also Schulkind sowie Besucher, einen negativen Coronatest vorlegen müssen. Dieser offizielle Test darf nicht älter als 72 Stunden sein.























Bitte wenden!
Darüber hinaus müssen alle Kinder, die die Schule besuchen, zweimal wöchentlich einen Coronatest machen. Wir führen Selbsttests mit unseren Schüler*innen durch, es ist jedoch auch möglich, dass Sie mit Ihrem Kind einen Bürgertest nachweisen. Auch dieser Test darf nicht älter als 72 Stunden sein. Wir haben mittlerweile – auch mit unseren aktuellen Erstklässlern – gute Erfahrungen mit den Selbsttests gemacht. Entgegen einiger Bedenken führen unsere Kinder diese Tests problemlos durch und wir erreichen dadurch für die Klassen und auch für alle Mitarbeiter an der Schule eine zusätzliche Sicherheit. Wenn Sie möchten, dass Ihr Kind an diesen Selbsttests teilnimmt, geben Sie uns bitte mit der Anmeldung zur Einschulungsfeier die beiliegende „Einwilligungserklärung“ ab. Ohne Coronatest darf Ihr Kind leider nicht am Unterricht teilnehmen.
Geben Sie bitte die beiden Formulare bis zum 25. August 2021 in den Briefkasten der Schule (Mittelgebäude, rechts neben dem Aufgang 3).

Den Stundenplan erhält Ihr Kind am ersten Schultag. Der erste Elternabend ist für den 2. September 2021 geplant. Wie genau er stattfinden wird, erfahren Sie ebenfalls am ersten Schultag.

Für den Einschulungstag braucht Ihr Kind nur die Zuckertüte und den Schulranzen mit Mäppchen. Alle weiteren Materialien können im Laufe der Woche mitgebracht werden. 
Auf der beiliegenden Materialliste finden Sie alles, was Ihr Kind im 1. Schuljahr benötigt. Nutzen Sie die Zeit der Ferien, um gemeinsam mit Ihrem Kind alle Einkäufe zu erledigen und beschriften Sie alle Dinge mit Namen.
Bitte heften Sie an die „Anmeldung zur Einschulungsfeier“ ein (Pass-)Bild Ihres Kindes, sicherheitshalber mit Namen versehen.

Außerdem haben wir noch eine gute Idee für die Ausstattung der Schultüte. In unserem Sekretariat können Sie für Euro 10,00 T-Shirts mit dem Logo unserer Schule in verschiedenen Farben und Größen ab sofort (9.00 Uhr bis 12.00 Uhr) kaufen.

Am 2. September 2021 haben wir Herrn Sommer von „Foto Sommer“ in der Schule, der Ihre Kinder fotografieren wird. An diesem Tag kann die Schultüte für das Foto wieder mitgebracht werden.
Unsere Schülerbücherei hat neue Erstleser-Bücher angeschafft und sucht nun Buchpaten, die die Bücherei mit Euro 10,00 pro Buch (jeder Buchpate darf seinen Namen in das Buch eintragen) unterstützen. Diese Aktion findet am Einschulungstag statt.
Womöglich ändern sich die Vorschriften bis zur Einschulung. Nur wenn dies der Fall sein sollte, finden Sie auf unserer Homepage (ernstreuterschule.de) in der letzten Ferienwoche die aktuellen Bestimmungen. Sie finden dort auch alle Formulare und den Elternbrief.
Wir danken Ihnen für Ihr Verständnis und Ihre Unterstützung. Wir freuen uns, Sie und Ihr Kind in der Ernst-Reuter-Schule begrüßen zu dürfen.

Mit freundlichen Grüßen

G. Weiß, Schulleiterin   













Anlagen
